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Kpimpra Atarpetotntag

¢ 'Oda ta mapakdtw kpiTipla dtatpetotnras,
ava@Epovtat oTnV dexadik) avanapaotact) Twv
akepalov aplOpwv.

¢ Bvag axéparog, Siarpelrar pe to 2, dtav to redgvtalo
ynelotovelvat0 42144161 8.

¢ Evag axépatog, Siatpeital pz to 3, 0tavto abpoiopa Twv
Unelovtov diarpeltar pe to tpla.

¢ Evag axépatog, Siatpeltal pe to 9, 0tav to afpolopa twv

Ynelovtov Siatpelrar pe to evvéa. TR



Kptmypra Awaxtpetotnrag

¢ Evag axéparog, Siarpelrar pe to 4, 6tav to redgvtalo
Supm@ro tpipa tov Starpelital pe to téooegpa.

¢ Evag axépatog, Siaipeltar pe to 5, dtav to tedgutalo
ynelo trov elvar pndév 1) mévre.

¢ Evag axépatog, Siatpeltar pe to 10, to dtav to tedgutalo
Ynelo tov elvar undév.

¢ Evag axéparog, Srarpelvar pe vo 8, dtav to redgvtalo
TP @Lo TR pa Tov Statpeital pe To oKTR.
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¢ Avn dwa@opa dVo akepalwv elvat dptiLog
aKEparog, TOTE N SLaQopd TV TETPAYD VOV
Toug elval moAdanAdato Tov Téoagpa.

¢ Avn Swa@opa dVo axepalwv elvar dptiog axépatog, tdte 1) kat ot Vo
Oa elvat dpriott) xat ot Vo Oa elvar mepirrol, omdte kat to @dporopd
toug Ba glvar dptiog.
‘Eotw topadtin dtagopd Vo akepalwv elval dpriog.
Toten -k = 2m xawn + k = 21,
m=Kk) -(n+ k) =4ml = n® - k? = 4r,
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¢ Avm|n xairm > 1,tétem { (n + 1).

¢ Eote (yiava xatainovpe og dromno) étio m Sraipelito (n + 1).
Tote (emeld) o m Swarpel kat to n ) karaiijyovus oto ovunépaopa Ott
o m Oa Srarpel kat Ty Sra@opd tovg. Andad) m|1 (dromo).
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¢ Kafe axéparog aptOpogm tng pop@is
m = Xyyx , Srarpelto pe o 11,

dm=F¥yx=x-10"+y.-10°+y .10 + x =
=x2(10°+1)+10.y-(10+1) =
=x(10+1)-(10°-10+1)+10:y-(10+1) =
=x-11:(102-10+1)+10 -y 11 =
=11(x (10 =10+ 1) + 10 y).
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¢ Na amnodeietre 0TI yia otolovadote
aképaiovs aprOpois k, m, n woxver:
2|(k—m)(m —n)(n - k).

¢ Ovaxépator k, m, n pmopel (pe Ty ogpd mwov divovratr),
va glvat:
AAA,AAI ATIA, TTAA, AL, TTATL ITNA, TN
(0mov: A=dptiog, [I=mepiLrtdg).
Mapatnpovpe dtioe kKGOe mepintwon vedpyovv) Vo
nzpirroln dvo dpriot apOpol, omdte n Staopd tovg Ba

Srarpeltar pe to 2. e



¢ Na amode(ere 6ti: 3|(n? + 2n).

peOS

<0
g ¢ Oa anodelfovpe dtiton? + 2n elvar moddanddaro
tov 3 yra kd0e Oeticd axépato n. Andadi dtun’ + 2n = 3m (1).

H (1) wyvetmpogavagytan =1 (Sibnt 1*° +2:1=3=3:1).
Botw ottt (1) woxderytan = k (Sndadi ot k* + 2k = 3m (2)).

Oa amodelovpe otin (1) woyvaryian = k+ 1
(8ndadd étu (k + 1)¥+2(k + 1) = 3m).

(k+1)*+2k+1D)=k*+3k*+3k+1+2k+2=
= (k3+zk)+3t‘+3&+3- Sm+3(k*+k+1)=
NON
= 3(m +Ek2+k+ 1) = 31, BayyéAng Woxag 8



¢ Na amode(ere 6ti: 3|(n? + 2n).

b«o‘-
«f‘*‘w ¢ Oa amodeifoupe 6tito n® + 2n elvar moddanAdaro
tov 3 yia kd0e OeTikd axépato n. Andadi dtun’ + 2n = Im.

¢ Av n = 3k, téte »’ + 2rn = (3k)® + 2(3k) = 3 (9K’ + 2k) = Im

ey
m

¢ Avn=3k+1,dtren® +2n=Bk+1) +2Q@k +1) =
=3k +33k)*+3Bk)+1+23k) +2 =
=3 (9 +9k® + 5k + 1) = Im

_—_
m

¢ Avn=3k+2,tbren® +2n=3k +2) +2(3k +2) =
= (3k)* +3(3k)%22+3(3k)22 +2* +2(3k) + 4 =
=3 (9k* + 18k® + 12k + 4) = Im

—ooooe
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¢ Na amodelfere 6ti: 3|(n? + 2n).

08
oﬁﬂobﬁ
? ¢ Oa amodelfovpe dtiton? + 2n elvar moAdanAdato

tov 3 yia kd0e 0etind axépato n. Andadi dtun® + 2n = Im.

¢ RP+2n=n*-n+3n=n(n*-1)+3n=
=r(r-1)n+1)+3n=3k+3n=3(k+n)=3m
3

¢ +2n=n(m*+2)=n(n?-1+3)=
=n(r’-1)+3n=nm-1)n+1)+3n =

=m-1)r(n+1)+3n=3(m+n)
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¢ Naamodei§ere oti:5|(3 27" + 2. 2"),

oﬁ‘ Qb«pq

b ¢ Oa amodelovpedtito 3 27" + 2. 2" glvar moAdandAdoro
ToV 5 yia kdfe 0gTikd axépato n. Andadi otu

3:27"+2.2" = Sm.

$3:27"+2.2"=5.27"-2.27" +2. 2" =
=5:27"+2(2" -27") = 527" +2(2 - 27)(2" ! + . + 27" 1) =

=5(27" - 10(2*? + - + 27*"1)) = 5m.

Bayyéing Woyxag 11



¢ Naamodei§ere oti:5|(3:-27" + 2. 2"),

¢ Oa anodelfovpedtitod - 27" + 2 - 2™ glvar moAdanAdoro
¢ Tov5 yraxdde Oetid aképato n. Andadi ot

e
v 3:27" +2.2" =5m (1).
H (1) woyvaimpoavagyan = 1
(16T 3:27' +2.2'=85=5:17).

EBotw ot (1) woxvaryian = Kk
(SnAaddti:3:-27% + 2.2k = 51 (2)).

Oa amodelovpe otin (1) woyvearyan = k + 1
(SnAadi dtu: 3 - 275+ 4 2. 2k+1 5 §ip),
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Eotw ottt (1) toxveryan = k
(SnAadi 6ti:3-27% + 2.2% = 51 (2)).

Oa amodelovpe otin (1) woyvaryan = k + 1
(SnAadi dti: 3 - 275+ 4 2. 2k+1 = §m),

3.27k%1 2.2+ 3.278.274+2.2.2F =
=3.27¢.25+3.27%.2+2.2Fk.2 =
-3~27*‘2s+2-(3‘z7'+ 2-2')-5».
5l
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¢ Naamodelfere oti: 14|(34"+2 4 5antly

¢ Oaamodelfoups dtito 342 4 520+ gy moAdamAdoro

Tov 14 yia kd0e Oetikd aképato n. Andadi ot
gén+2 4 gin+l - 14m.

& 343-&-2 = 521!-#-1 - 92u+1 + 52n+1 -
=(9+5) (92" -92*1.5 4+ ..-9.52"1 4 52") = 14m.
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¢ Botwa,bbmne€Zpem # n. Av
(m — n)|(ma + nb) va anodei§ere OtL:
(m — n)|(na + mb).

¢ NMpogavagiaxve: (m —n)|((m - n)(a - b))
Apa(m — n)|(ma - mb - na + nb) xat eneidn
(m - n)|(ma + nb), ovpnepalivovpe dtu:

(m - n)|((ma + nb) -~ (ma — mb - na + nb)).

Andady: (m — n)|(na + mb)
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¢ Naamodel§ete 6T yLa kaBe @uolkd

aplOpd n to KAdopa ::::; elval avaywyo.

¢ ‘Eotwd 0etikogaképalog TETOLOC WOATE:
d|(21in + 4) xard|(14n + 3)
Tove:
d|[3(14n + 3) - 2(21n + 4)]
2in+4

apad|l, omoted = 1, dndadi to xkAdopa S
glvat avaywyo yia kade @uoikd aplOpon .
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